

缤纷一“夏”

暑假生活多姿多彩，暑假生活美妙绝伦，提起暑假，同学们都有说不完的话题，旅游、读书、看电影……在刚刚过去的暑假里，同学们身边都发生了哪些有趣的故事呢？本刊特邀请来自全省各地的优秀学生记者代表，分享他们假期里的欢乐，让我们一起来感受一下吧！

关键词：陪伴

枞阳县金山路小学

六（1）班 项梓骁

放暑假前我特别期待今年的假期，因为我被聘为了妈妈的私人游泳教练，要在假期教会她游泳，这多少有点让我兴奋。

那天，和妈妈兴高采烈地来到游泳馆，我早已迫不及待地冲进了泳池。进入池中，先让瑟瑟发抖的妈妈适应水温，我便开始正式教学了。首先，讲解蛙泳的口诀要领：收、翻、蹬、夹。接着就开始给她做示范：坐在池边示范、趴在浮漂上示范、游在水中示范。

下水实训环节，没想到一向轻巧灵活的妈妈，一到水中像变了个人：紧紧抱着浮漂不敢撒手，两条腿乱蹬，越蹬身体越往下沉。“哎呀，我不行，我不敢，我害怕……”望着满脸惊恐的妈妈，我真是哭笑不得。

好在功夫不负有心人，妈妈天资聪颖加上我的教学有方，经过一段时间的学习，总算是教会了她游泳，这真是一个好有成就感的暑假！

指导老师 胡明媚

灵璧县灵西中心学校

六（9）班 仝握瑜

与妈妈对战五子棋，毫不夸张地说，我可以用“碾压”来形容我的气势，不需费吹灰之力便会战得妈妈落花流水。沾沾自喜的我自诩为“五子棋小霸王”。

“小子！骄傲什么？胆敢来挑战你老爹我？”一听老爹的声音，我怔住了。据我姐说，老爹是妈妈的五子棋“老师”，那可是有四五年五子棋功底的，他号称“天下无敌”。哼！“天下无敌”有什么可怕？挑战就挑战，谁怕谁？

对战开始，我派出一支“敢死队”，围守对方阵区，敌方也毫不示弱，对我的“敢死队”前防后堵，顺势赢了我的一支小队，灭了我的“敢死队”。我深吸了口气，对自己说，不能气馁，一定要沉着应战。深思熟虑后，我陆续派了两支小队堵住了对方的指挥中心，只见一眨眼功夫敌方的棋子被分割的连不成线。

还没明白怎么回事的老爹，看了看布阵上自己的棋子，又看了看我，笑了笑对我伸出了大拇指，“小子，不错啊！小霸王这个称号果然不是徒有虚名！”

看来没有电子产品的暑假，也是挺有趣的。

指导老师 张常荣

长丰县实验小学

五（3）班 杨俊豪

在暑假的开始，我制订了一个计划表，安排了各种各样的活动。

我一直对绘画很感兴趣，所以报名参加了美术兴趣班。在课堂上，老师教会了我很多绘画的技巧和方法，每当我完成一幅画，我都会感到非常自豪。

我还和家人一起度过了很多温馨的时光，我们做了一些美食，比如煎饼和雪糕。在和家人的相处中，我学会了更好地表达自己的想法和感受。

总的来说，我的暑假非常丰富多彩，而且我相信这个丰富的暑假经历将给我未来的学习和生活带来更多的启发和帮助。

指导老师 严治军

关键词：探索

太湖县新城小学

四（11）班 韦诗琰

这个假期，我和新朋友——蝴蝶，有一个美丽的约会。

初见时

老早就嚷嚷着让妈妈在网上给我买几只蝴蝶蛹，在我焦急地等待中终于到了。我小心翼翼地打开包装，一个个椭圆形且五颜六色的蝴蝶蛹正舒服地躺在棉花上，我把它们捧在手心，轻轻放在它们的“新家”——纸箱里。

勇敢蜕变

这天我发现有一只蛹的颜色变黑了，我知道，这是它即将羽化的前兆。没过多久，蝴蝶开始从蛹壳的缝隙中钻出来，只见它用尽了全身力气展开翅膀和身体，慢慢的，我可以看见蝴蝶的翅膀呈现出斑斓的颜色。随着第一只勇敢的蝴蝶破蛹而出，紧接着几天，第二只、第三只蝴蝶都羽化成功。

快乐进食

蝴蝶可是甜食爱好者，于是我端来了蜂蜜水。它们进食的模样十分有趣，那两根长长的触角像两只手臂帮助它们寻找食物，再将原本卷曲的口器伸直，像吸管一样，只要接触到甜味就会主动吸食蜂蜜水，还会一边不停地点头，仿佛在说：“好吃，好吃，真是人间美味呀。”

观察蝴蝶真的是很美好新奇的经历。而我的暑假，也因蝴蝶的到来变得更有意义！

指导老师 程金霞

全椒县江海小学

五（7）班 胡钧涵

假期里，我随爸爸回农村看望爷爷奶奶，在奶奶家玩的期间和邻居哥哥姐姐们一起大冒险——捅马蜂窝。哥哥负责“武装”，我负责“武器”，姐姐则负责“助战”。只见哥哥戴着头盔，身披大棉被，全副武装；我拿根粗木棍，“咚”的一下捅了马蜂窝，只见马蜂全招出来了，并蓄力向我们发起进攻，可怕极了！哥哥见状，忙不迭把棉被裹在身上，姐姐也以迅雷不及掩耳之势躲进了屋子里，只剩下我傻愣着站在原地，导致招惹来的马蜂让我受了“皮肉之苦”……待马蜂飞走，我苦着脸回到了家，爸爸和奶奶听完了我的“冒险故事”哭笑不得，哥哥和姐姐也在一旁“幸灾乐祸”地笑着。此时此刻我真想找个地缝钻进去，以后真得长点记性了，像这种招惹马蜂的行为，我再也不敢尝试了！

指导老师 潘涛